11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2010 14:18:47

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 14:42:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138121/answer/138143




YBaxaemas Exarepuna! B cnydae Y3U aBnsgeTcsa BcioMoraTebHBIM METOOM OUarHOCTUKU. [11s
CyXpaeHus 0 QyHKIIMOHAIbHOU CIIOCOOHOCTH MTOYEK PEKOMEHAYIO AJIs Hadasla BHIIIOIHUTh
OuoXUMHUYECKOe UCCIeJOBaHNe KPOBU: KPeaTHHUH, MOUEBHHA, OCTATOYHBIN a30T. TPy MOBHIIIIEHUN
3THX MTOKa3aTesel 1enecoodpa3Ha BHYTPHBEHHAS yporpadus.



